

# Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Frau Dr. Faber-Steinfeld  
Fraktion SPD  
Im Erfurter Stadtrat

**Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; DS 2484/17 – öffentlich  
"Schulkonzept Kerspleben"**

Journal-Nr.:

Sehr geehrte Frau Dr. Faber-Steinfeld,  
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Erfurt,

***1. Haben die Schulkonferenzen der Grund- und Regelschule Kerspleben ein pädagogisches Konzept behandelt und bestätigt?***

Ja, ein von den Schulen bestätigtes Konzept liegt der Verwaltung vor.

***2. Wann ist mit der Vorlage des Konzeptes und der Stellungnahme des staatlichen Schulamtes zu rechnen? Wann werden diese Unterlagen dem Stadtrat vorgelegt?***

Das Konzept wird, mit allen zur Entscheidung notwendigen Anlagen (inkl. der Stellungnahme des Staatlichen Schulamtes Mittelthüringen), dem Stadtrat in Form der Drucksache 2100/17 voraussichtlich am 20.12.2017 vorgelegt. Im Vorfeld erfolgen entsprechende Vorberatungen im Ausschuss für Bildung und Sport sowie in den zu beteiligenden Ortsteilräten.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Bausewein